

Tek.

Penzeti Múzeum

Budapest

HETFOI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 13. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. március 28.

A nacionalizmus diadala

A világháború okozta tengerek könnyü, szenvedés, feleméretlen anyagi romlás és erkölcsi süllyedés után nemcsak a legyőzöttek de a győzők tömegeiben is az egész világon a gazdasági világviszályon kívül a lelki válság minden izgalma ülte meg a lelkeket. Lázás türelmetlenséggel kerestek kibontakozást úgy az anyagi gondok, mint a lelkigyengesúly megbomlásából keletkezett nyomorító állapotokból.

Soha nem tapasztalt izgalom kavargott végig a világon. A győzők biztonságát igyekeztek kapni a szívtelen bekeparancsok által nyújtott előnyök megtarthatására, a legyőzöttek a kifosztottak, a nélkülözéssel küzdők a kétségbeesés möhóságával keresték azt a lehetőséget, amely megváltja őket a megpróbáltatások, az igazságtalanságok szorongatásából.

A korgó gyomor és az elkecsereződés rossz tanácsadók. Emberileg érthető, hogy a lelhetlenebb eszmék és távtanok is hiteltre találtak a testileg, lelkileg meggyőzött tömeg gondolatában. Csak ilyen állapotok mellett történhetett meg, hogy a féktelen igazság felboríthatta a legerősebb katonai államot, Oroszországot még tizenévtben, majd a liberális sajtó szemérmetlen uszítása a magyar összeomlást eredményezte. A megcsufolt, kirabolt Németország jutott a kommunista aknamunka révén oda, hogy megcsufolva dicsőséges multját, kommunista állam legyen. A koncot féltő Csehország riadozásában nyíltan szövetkezett a vörös orosz szörnyeteggel, s beplántálta Európa közepébe a Szovjet repülő tereit. A győző Franciaország az általa nagyrafiújt kicsi államokkal akarta biztosítani magát a leveretésében is féltelmetes némettől. Olaszországban a háboruskodás végén majdnem a miénkhez hasonló forradalom tört már ki, de a békekötések után is állandó izgatás folyt a munka és megélhetés nélkül kintlódó tömegek között, amit a hatalom alig tudott elnyomni. Spanyolországban nyílt háborúság tört ki a vörös és nemzeti irányzat között, ami még most sincs végleg befejezve, azonban nem kétséges többé a nemzetiek győzelme.

Mussolini és Hitler mentette meg csupán Európát a bolzsevik fölfordulástól. Ez a két emberfeletti nagyságu férfi állította eredményesen szembe a nemzetközi szocialista-kommunista fölforgatással a polgári erényeken és igazságon nyugvó

nacionalizmust, s vezette mindenik saját népénél diadala. A nemzetközi hazugságokon alapult liberálisizmus, a kapitalista kizsákmányolást védő és megcsinálni akaró szabadkőműveség, rotarianista bolondítás véglegesen elvesztette a bázard jüszmáját. Európa népei kiábrándultak az emberbaráti színezetben álnokoskodó hazátiatok hazugságaitól. Van még itt ott egy egy elszigetelt hely, ahol a megbolondította, vagy megvesztegetett bitangok próbálnak ellenállni a nemzeti felébredésnek, de az öntudatra, önbizalomra és nemzeti önértékre ébredt hazafias tömegek ezeket el fogja söpörni a fejlődés útjából, mint hazátiatok szemétket.

Az erőben, tekintélyben, területben önjerejéből megnövekedett nagy Nagynemetség közvetlen szomszédunka lett. Hiába uszít, lazít a megfizetett sajtó a németek ellen,

hiába emelnek akár drótsövényből, spanyollovakból, árkokból, vámorörökből akármilyen akadályt, hiába akár mennyi arany, nincs emberi hatalom, amely a diadalmas nemzeti szocialista állam felvilágosító, felvillanyozó, felbátorító lelki hatását meg tudná akadályozni abban, hogy a hazájukat, fajtájukat, keresztény mivoltukat szívük minden melegével, lelkük minden érzésével imádó magyarokat is meg nem bontható egységbe ne kovácsolja a szent nemzeti érzésben, hogy az az itt élő, velük jóban rosszban mindig hűséggel osztozó keresztény nemzetiségeinkkel együtt megteremthessék a szebb, a jobb, az igazságsabb Magyarországot!

Európában előtűnt a világnézeti kérdés, győzött örök időre a mult nemes hagyományain tovább fejlődő nacionalizmus!

Vitéz Dr. Bonczos Miklós főispánt

1. hó 30-án iktatják be ünnepélyes formák között állásába

Az egész vármegyében lázasan készülnek arra a lélekemelő ünnepségre, amikor hagyományos szokások szerint, fényes keretek között iktatják be az ujonnan kinevezett főispánt díszes állásába.

Az ünnepség a katolikus, majd a református templomban tartandó istentisztelettel kezdődik. Bonczos Miklós a kálvinista egyház presbitere, így a presbitérium külön meleg ünnepelésben fogja részesíteni az új főispánt.

Az ünnepélyes közgyűlés délelőtt tíz órakor kezdődik, amelyre nem-

csak a város és vármegye minden községéből érkezik nagyszámu küldöttség, hanem a kormány tagjai közül, valamint a képviselők közül is többen bejelentették már részvételüket.

A diszközgyűlés után küldöttségek tisztelegését fogadja a főispán, majd társasbéd következnek a Petőfi színházteremben, valamint annak egyes helyiségeiben, miután a jelentkezésekből megállapíthatóan a színházteremben nem helyezhetők el a díszebédre jelentkezők tömege.

Bomladozik az Eckhard-féle kiscgazdapárt

Néhány jó Gaál Gaszton által alapított független kiscgazdapárt a puritan mindenki által nagybecsült elnök elhalálozásával jelentékeny nagyobb számu képviselővel szerepeit az országházban, mert a nagy magyar gazdatömegek megértették, helyeselték, támogatták Gaál Gaszton nemes célkitűzéseit.

Utóbbi időben azonban a párt hivatalos vezetősége mindinkább eltávolodott a gálgasztoni programtól, sőt nagyrészen fel is adta azokat akkor, mikor pillanatnyi politi-

kai előnyök reményében az agrár kivánságokkal merőben ellentétes partokkal szövetkezett időszakai választásokra, de sohasem az agrár érdekei előmozdítására, mert azok arra nem is lettek volna kaphatók.

A nagy agrár tömegek ma is ragaszkodnak a „független kiscgazdapárt” eredeti programjához, mely ányalatoktól eltekintve közelebb áll ma már a kormánypárt programjához, mint azokéhoz, akikkel fegyverbarátságot kötött a pártvezetősége. A magyar embernek nem

természete, hogy egyszer elevenen temessen, máskor meg pusztítsa a más pártállásukat. A magyar gazda fajtájánál, nemzeti érzésénél fogva jobboldali érzésű, de sohasem liberális, klerikális, kapitalista, illegitimista; nemcsak kerül, de megakadályozza az erőszakos fölfogást, de orránál fogva sem engedi magát félrevezettetni a liberális-kapitalista barátság révén.

A párt valóban agrarius tagjai régen kísérleteznek a párt helyes irányának betartásával, de mert ez nem sikerült, hat képviselő új kiscgazda-pártot alapít, amely valóban az agrár érdekeket szolgálja.

Beültették a 8 órai Újságot

A belügyminiszter a 8 Órai Újság című politikai napilap megjelenését és terjesztését négy napra, vagyis folyó hó 28 től, 31 ig betiltotta. „Viharban a kormányruháit” című cikk miatt.

Csehország végnapjai

A háború utáni békék röviden az igazságtalanságok és hazugságok gyűjteményének mondhatók. De legnagyobb igazságtalanság mégis az volt, hogy azt a cseh népséget, amelyik legjobban be tudta magát hizelegni a Habsburgok kegyeibe, a leghűségesebb alattvalónak hazudta magát s a háboruban elsőnek tagadta meg az Isten kegyelméből való császárt, szökőit át fegyveresen az ellenségünkhöz, ezt a perfid népséget egy új nagy állammal ajándékozta meg a nagyantán a legnagyobb mértékben és egyben a legigazságtalanabban.

A hosszúra nyújtott hurka rövidesen darabjaira szakad. Az igazság győz az erőszak felett. Fejtellenül kapkodnak, próbálják menteni, amit lehet a cseh «hősök», de megakadályozni továbbra nem tudják az igazság diadálát.

Sulyos állapotban

vitték be a gyulai kórházba a mentők Cseresznyés Lajosné 44 éves gyulai asszonyt, aki hamarosan meg is halt. Megállapították, hogy balálat vérmérgezés okozta. Óamagán tiltott mültét hajtott végre és ennek következtében kapott fertőzést.

GABONAÁRAK :

Szentesen, III. 27 én, kereskedőnél: Buza 19.80--20.10, árpa: 14.00-14.10, zab: 14.00--14.20, tengeri: 11.50--11.60.

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak hadiözvegyek és hadiárvaik

Budapestről telentik: A hadirokkant elítélési adó alól eddig csak azok a hadirokkantak, özvegyek és árvaik részesülhettek adómentességben, akik rokkantellátásra való jogosultságukat 1929 december hó 31 ig igazolták.

A pénzügyminiszternek a Budapesti Közlöny vasárnapi számában közzétett 43.000-1938. számú körrendelete megadja a lehetőséget, hogy a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik jogosultságukat bármikor utólag is igazolhassák, amely esetben részükre adómentességet az igazolástól követő évtől kezdve biztosít. Azok, akik igényjogosultságukat ez év május végéig igazolják, már 1938. évben is részesülnek rokkantellátási adó mentességben.

Villogó u. 9 számú ház eladó

Értekezni lehet ugyanott.

23 év után menekült meg a puszkagolyótól

Gazdag János kiskunhalasi rendőrfőtörzsrőmester még 1915-ben orosz golyót kapott a vállába, amelyet az orvosok nem tudtak kioperálni belőle. Érezte többször, hogy vándorol benne az orosz lövedék, s most a napokban a vállában kapott lövedék az ágyéka táján jött ki. Vizsgálatra jelentkezett a kiskunhalasi kórházban, ahol megállapították, hogy a testében levő lövedék milliméterről milliméterre húzódtott lefelé a testében. Gazdag János többször érezte magában az oltot, kellemetlen érzései voltak tőle, de minden fennakadás nélkül végezte nehéz szolgálatát. Most, hogy megszabadult a kellemetlen háborús emléktől, teljesen jól érzi magát.

Vásárolt-é már Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-uca 36.

Halálos szerencsétlenség

történt a Szeged melletti jászent-lászlói tanyák között. Gazsovic János a tanyája közelében elterülő kis tóban varsákat helyezett el, hogy halat fogjon. Gazsovic csü-

törtökön este ittasan tért haza, Pénteken hajnalban kiment a tóra, hogy megnézzék a varsákat. Szombaton reggelig nem tért haza, erre hozzátartozói keresésére indultak. Hama-

rosan fölfedezték holttestét: Gazsovic részeg fővel a varsák kiemelése közben a tóba esett és a sekély vízben megfulladt.

Szentes és a külföldi autók kövezetvámja

Ismeretes, hogy a kereskedelmiügyi minisztérium kívánatosnak tartja, hogy az eucharisztikus világkongresszus alkalmával a külföldi autók ebben az évben ne fizessenek Magyarországon kövezetvámot. A miniszter fel is hívta a városokat, erre az esztendőre függesszék fel a külföldi autók vámkötelezettségét.

Miután a kövezetvám szedése kormányha óságitag jóváhagyott városi szabályrendeleten alapul, a vámkötelezettség megszüntetését

csak a közgyűlések mondhatják ki. A kereskedelemügyi miniszter szóbanforgó leirata megérkezett Szentesre is. A képviselő testület már e hónapnak az utolsó hetében, de legkésőbb április első napjaiban összeül. Az ülés napirendjére kerül a kövezetvám ügye. A polgármester javaslata értelmében Szentes a többi városokhoz hasonlóan, erre az esztendőre felfüggeszti a külföldi rendszámú autók után a kövezetvám szedését.

FIGYELEM!

Tisztelettel értesítem a gazda közönséget, hogyha netalán vágnivaló lova volna eladó, a legmagasabb napiáron megveszem, netalán balesetért, lábátört lovat is megveszem. Fevilágosítással a cégtulajdonos szolgál. Üzletem a vásártérrel szemben **(Grossman-féle házban)** van, bejárat a Debreceni-uca felől.

Tisztelettel:
GASZMANN ANTAL
lómészáros.

Tragikus találkozás husz év után a pesti Dunaparton**Volt századparancsnokát ismerte fel a rendőr őrszem a megmentett öngyilkosjelöltben**

Szombaton hajnalban három óra tájban a Vigadó előtt posztoló rendőr figyelmes lett egy őszülő halántéku férfire, aki sokáig sétálgatott a néptelen kórzón, majd lement az alsó Dunaparton a rakpart széle felé lépett. A rendőr melléje ugrott, mikor az már bele akarta magát vetni a vízbe, megragadta a karját és visszarántotta:

— Mit csinál maga itt? — kiáltott rá, majd mikor a férfi arcába pillantott, meglepődött. Önkénytelenül is vigyázba vágta magát és szá-

lalt a dunaparti öngyilkosjelöltnek:

— Főhadnagy ur. mit tetszik itt keresni?

Az öngyilkosjelölt szeme megtelt könnyel.

— Semmit, fiam, — mondotta, — csak azt hiszem a végére értem mindennek...

— Husz éve nem láttam főhadnagy urat, — válaszolt a rendőr, — most tessék velom jönni a főkapitányságra. Nem engedhetem itt lenni egyedül, látom készül valamire...

Karonfogta a könnyező férfit és bekísérte a főkapitányság központi épületébe, ahol jelentést tett az esetről. Elmondotta, hogy a háboruban századparancsnok volt Gödényi Zoltán főhadnagy, aki megmentette egyszer az életét.

Az ügyeletes rendőrtiszt előtt Gödényi Zoltán elmondotta nyomor-trabédiáját.

— Nem bírom elviselni tovább az életet, azért akartam megvalni az élettől. Otthonom nincs kilfizve, a

Férfi felöltők

nagy választékban

Molnár készruha üzletébe

családom éhezik. János, volt szakaszvezetőm rántott vissza a halál torkából.

A rendőrségen megnyugtatták a rokkant főhadnagyot és közölték vele, hogy állást fognak neki szerezni. Közben János az őrszem rendőr, a volt szakaszvezető, lejelentkezett volt főhadnagyánál és katonás hangon jelentette, hogy vasárnap reggel beszélt már néhány katonatársával és elhatározták, hogy a nyomorba jutott főhadnagy részére összegyűjtik a hátralékos lakbért.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Kedden 6 és fél 9 órakor.

mérsékelt helyárrakkal:

A legnagyobb tempója

magyar vigjáték:

120-as tempo

Főszerepben: Muráti Lili, Kabos Gyula, Mezei Mária, Szakals Zoltán, Mihályffy Béla, Köpeczy Boóc Lajos, Básthy Lajos.

Gyönyörű színes kép.

Bérletszűnet

Paramount Híradó.

Magyar Híradó.

Márc. 30 án szerdán 6-kor félhelyárrakkal, fél 9-kor mérsékelt, csütörtökön 6 és fél 9 órakor: mérsékelt helyárrakkal.

Egy valóban értékes szép film:

S U S I

(Amerika leánya)

Főszerepben a leghiresebb világsztárok: Jean Harlow, Cary Grant és Lewis Stone. „Cseresznye-éremzés Japánban“ színes kép

Fox Híradó

Hirdessen Ön is!



olcsót és szép szörmét akar venni tessék a, **BIHARI szücsmesterhez menni!**

Dr. Vitéz L. úr Öméltóság törvényhatóság, 1938. év. ján. délelőtti rendkívüli kispáni székéltatni.

Az ünne

1.) Gyüleke a vármegyei termében.

2.) Ünnep órákor a rón

3.) Ünnep órákor a ref.

4.) A th. bi gyűlése d. e gyeháza köza

5.) Főispán küldöttségek perckor.

Tá

Megjelenés díszmagyarb

14 órákor színházterem

A helyi r lön bankett

va.

Akik a k pon érkezne dékukat az ben hozzám lentsék be. száma: 1.)

Tavaszi

napo

Molnár

44 na

A száross

A korán

katlan mérv

— mely a j

vább is tart

negyvennég

nagy aggod

rosi lakossá

termés már

terjedtek e

aszály pus

őszü vetés

nem csirazi

Beavatott

sünk szerit

tuk meg, m

gó hírekkel

— Az ide

ben az első

nyos vízme

ügy, hogy j

ról nincs

mészeten

lyományaké

bokrosodás

gyobb vesz

— A gyü

indult és

MEGHIVÓ

Dr. Vitéz Bonczos Miklós főispán úr Öméltóságát Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága Szentese-n, 1938. évi március hó 30. napján délelőtt 11 órakor tartandó rendkívüli közgyűlésében fogja főispáni székében ünnepélyesen beiktatni.

Az ünnepély sorrendje:

- 1) Gyülekezés d. e. fél 9 órakor a vármegyháza alispáni elfogadó termében.
- 2) Ünnepi istentisztelet d. e. 9 órakor a róm. kat. templomban.
- 3) Ünnepi istentisztelet d. e. 10 órakor a ref. nagytemplomban.
- 4) A th. bizottság rendkívüli közgyűlése d. e. 11 órakor a vármegyháza közgyűlési termében.
- 5) Főispán úr Öméltósága által a küldöttségek fogadása 12 óra 30 perckor.

Tájékoztató:

Megjelenés ünnepi ruhában (nem díszmagyarban).

11 órakor diszebed lesz a Petőfi színházteremben.

A helyi meghívottak részére külön bankett-ívek lesznek kibocsátva.

Akik a közgyűlést megelőző napon érkeznek Szentésre, ezen szándékukat az elszállásolások érdekében hozzám pár nappal előbb jeleítsék be. (Alispáni hivatal telefonszáma: 1)

Tavaszi kabátok

naponta érkeznek

Molnár készruha üzletébe

44 napja nem esett az eső

A szárazság eddig nem ártott

A korán beköszöntött egész szokatlan mérvű tavaszi meleg időjárás — mely a jóslatok szerint még tovább is tart — és a nyomában járó negyvennégy napos esőnélküliség nagy aggodalmakat váltott ki a városi lakosság körében, hogy az ideai termés máris veszélyben van. Hírek terjedtek el, hogy a szárazság, az aszály pusztulással fenyeget: az őszi vetés nem fejlődik, a tavaszi nem csirázik.

Beavatott helyről nyert értesülésünk szerint a következőnek tudtuk meg, mint valóságot, a szállongó hírekkel kapcsolatban:

— Az ideai nagy hó következtében az alsó földrétegek még bizonyos vízmennyiséggel rendelkeznek úgy, hogy jelenleg még katasztrófáról nincs szó. A felső rétegek természetesen száradtak s ennek folyományaként a gabonaneműek bokrosodása lassúbb ugyan de nagyobb veszedelmet nem jelent.

— A gyümölcsfák virágzása megindult és egyáltalán a gazdaság

minden területén az eredmény igazán kielégítő.

— A jelen időjárás pillanatnyi veszedelme nem annyira a szárazságban rejlik — és a 2—25 Celsius foku fölmelegedés nem is volna baj — hanem inkább az időjárás

szeszéjében, ami miatt hirtelen, sőt fagytól kell tartani. Azt a teljes mértékű vegetációt, mely a melegfolytán megindult, jelen pillanatokban sokkal inkább a hirtelen beálló fagy mintsem az esőhiány fenyegeti.

Győzelmesen halad Franco Barcelona felé

A köztársasági hadügyminisztérium hivatalos jelentése is megerősíti, hogy a nemzeti csapatok átkeltek az Ebro folyón és elfoglalták Velilla várost. A köztársasági hadak kénytelenek voltak a nemzeti előnyomulás előtt kiüríteni Tardientát és San Garrent is. Aragóniában, a Huesca szakaszon a nemzeti csapatok a rossz időjárás ellenére is folytatták előnyomulá-

sukat. A köztársasági csapatok valamennyi ütközetben megverték és nagy veszteségeket okoztak nekik. Moscardo tábornok csapatai Huescától délre megszállták Aragónia legtermékenyebb részét. Solchaga tábornok csapatai elvágták a Lerede-Tardienta-Huesca és Zaragoza közötti vasutvonalat, amely az ellenséges csapatok lőszerszállítási szempontjából igen fontos volt.

A „HONSZ“ Kérélmé a Magyar Társadalomhoz

A Hadirokkantak, Hadiözvegyek és Hadiárvaik Országos Nemzeti Szövetsége az atlanti felhívás közzétételét kérte lapunk szerkesztőségétől.

„A világháború csonka, béna katonáinak és a hősihalottak hátramaradottainak már csaknem minden hadviselt nemzet díszes palotát emelt. A megeseonkított magyar nemzet nem képes ily áldozatra, de esidő nagy multjához méltóan, a lehetőség szerint, ugyancsak teljesíteni fogja ez irányban hazafias kötelességét.

Ebben a reményben a „HONSZ“, bizva a magyar társadalom lelkes támogatásában elhatározta, hogy szintén megvalósítja a gondolatot és felépíti a magyar „Hadirokkantak Háza“ t, amely hajléka lesz a hősi kultusznak, hirdetője az ezeréves magyar vitézségnek, önfeláldozásnak és szerény otthona a világháború véraldozatainak.

Budapest Székesfőváros a célnak megfelelő telket már is felajánlotta a hadirokkantak, özvegyek, és ár-

vák pedig szűkös filléreikből a nemes célra eddig már mintegy 45.000 P.t adtak össze, amely összeg azonban még koránt sem elegendő.

Épen azért a hősi tábor most a magyar társadalomhoz fordul, hogy adományaival siessen támogatására azoknak, akik a magyarnemzet védelmében életet, egészséget áldoztak és csupán azt kérik, hogy hősi és önfeláldozásukért a nemzet jobbsorsra érdemes hadigondozottait saját otthonhoz juttatni segítse.

A világháború véraldozatai magyar testvéreiktől nem nagy összeget, csak szeretettel felajánlott fillérekért kérnek, amely fillérek senki sem jelentenek megterhelést, legfeljebb egy röpke pernyi szórákozásról való lemondást, amivel mégis örök hálára köteleznék őket és az akciz sikere egy újabb nemzeti értéket eredményezne!

Adományok a nemes célra lapunk szerkesztőségéhez, vagy bianca befizetőlapon a Hadirokkantak, Hadiözvegyek és Hadiárvaik Országos

Nemzeti Szövetsége 45 516 számú csekk számlájára juttatandók el.

Szerkesztőségünkhez érkezett adományokat lapunk, míg közvetlenül HONSZ hoz juttatott adományokat a «Hadirokkantak Lapja» nyugtázza.

Lelkigyakorlat férfiak részére

Az eucharisztikus szentév és Szent István jubileumi esztendő alkalmával — amint értesülünk — a szentesi katolikus férfi világ részére március 31, április 1-én és 2-án az akció katolika főtitkára az országos nevű szónok, dr. Kovács Sándor fog lelkigyakorlatos konferencia beszédeket mondani a Katolikus Körben mindennap este 6 órai kezdettel.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester

Tóth J. -ucca 13.szám.

Sakk hírek

Gallasz Béla nyerte Szentes sakkbajnokságát és «Csallány Gábor serleg»-ét

Közel két hónap óta folyt megszakítás nélkül a Sakkhír rendezésben Szentes város ez évi sakkbajnoksági versenye. A mérkőzés győztese számára Csallány Gábor muzeumi igazgató egy hatalmas iparművészeti serleget ajánlott fel.

Az elődöntő mérkőzések tizennégy játszmájából, végül legjobb eredményükkel Kőrögyi Pál és Gallasz Béla kerültek egymással szembe, hogy eldöntsék a bajnokság sorsát. Ezt a versenyt Gallasz nyerte meg 3 : 1 arányban Kőrögyival szemben és ezzel a bajnoki címet és a «Csallány kupát» ez évre meg nyerte. A verseny végeredménye 1. Gallasz, 2. Kőrögyi, 3. Szegedi, 4. Rostás, 5. Szántay, 6. Bugyi, 7. Fekete, 8. Doszlop, 9. Loeskey, 10. Szabó.

Lovakat vettek a német hadsereg részére

Szentesen a múlt héten német lóvásárló bizottság járt és jó áron sok lovat vásárolt össze. Meg jött az értesítés a német minisztériumból, hogy a lovakat kilehet szállítani Németországba. Erre a külön engedélyre azért volt szükség, mert lépfene miatt Szentesről a külföldi lószállítás fel van függesztve.

Fertőző megbetegedések a megyében

A megye területén a múlt héten a következő fertőző megbetegedések fordultak elő:

Barányhimő a Mindszenti járásban 2. Vörheny a Csongrádi járásban 3. Diftéria Csongrádon 1, Malária a Mindszenti járásban 1. Trachoma Csongrádon 3. Gyermekegyszerű láz a Csongrádi járásban 1,

Negyedkilós mandula-
szappan **46** fillér **1** darab
illatos

rózsa szappan 15 fillér **1** darab borotva szappan 14 fillér

KURCZ GYULA

„KORONA“ illatszertárában — Kossuth-ucca 18. —

Középkoru, gyakorlattal bíró baromfitenyésztőt fogadnék. **Amennyiben férjes,** úgy azt kapásnak, vagy más gazda ági munkára alkalmaznám. Jelentkezés: Kossuth u. 19.



Divatos
uri öltönyt
elsőrendűen
készít

Sághy Zsigmond
uri szabó.
Horváth Gyula-u. 18. sz.
— alatt. —

Egy
jóforgalmú kis
fűszerüzletet
a város bármelyik részén
lakással együtt azonnal
átvennék.
Cím a kiadóhivatalban.

„Rózsa“
Illatszertár
vezet

Tavasza
sok szépet vehet kedvezményes
áron a
Molnár készruha
üzletében.

Törött aranyat,
ezüstpénzt napi áron felül vesz.
Kolodinszky ékszerész.
Petőfi utca 1.

Apponyi-tér 1. szám
alatt az új női fodrász szalonban
nagyon jutányos árért lehet
a legújabb divat szerint, **onduláltatni.**

Hirdessen lapunkban

Szoboszlai Műköszörüs

© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

**Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók,
kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb
köszörülési helye.**

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Hölgyeim !!

Ne mulasszák el, hogy **fehérenemű varrodámat** fel ne keressék, ahol a legizlésebb fehéreneműek és menyasszonyi kelenyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehéreneműek.

Levélhívásra házhoz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- ucca 2 a.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendelethez is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Csendes János

szobafestő és mázó izlésesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.
Cím: Kossuth-uccai trafik.

Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Nyomdánkban
olcsón készülnek
izléses nyomtatványok

Ékszereit,

ajándékait, csak

nálam vásárolja

Kossuth-ucca 8.

Hirdetés reklám és propaganda

ügyeiben forduljon bizalommal a Magyar Hirdetőiroda kirendeltségéhez,
(Városháza 28.)

ahol minden szakkérdésben díjmentes felvilágosítást kap

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Hirdessen

Arany, ezüst örök!

Ezért minden alkalomra csakis **arany, ezüst** tárggyal lepjük meg kedves ismerőseinket vagy hozzátartozóinkat.

Órát, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá **valódi ezüst és cihinaezüst** dísz és használati tárgyak. — **Szemüvegek** minden kivitelben és a legolcsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

Figyelem!

Az összes iskolai író- és rajzszerkek, üzleti beíró átiró könyvek, minden e szakmába tartozó áruik olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv
papír
író és rajzszerek kereskedésében:
Szentesen Br. Harucker-ucca
5. szám, a Húscsarnok mellett.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka ház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérház.

Felhívom vevőim
figyelmét, kirakatom
megtétekintésére.

Molnár Áruház

A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Ha megvagyunk fázva
és köhögünk, csak

Tokaji

BORT IGYUNK

Apponyi-tér 1 szám a
zsidó templommal szemben.
TELEFON SZÁM. 69.

Esküvői meghívók
nyomdánkban
olcsón készülnek

Egy jól

kijátszott **BRÁCS,** vagyis
mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Értekezni lehet
Klauzál-ucca 6. szám atatt.

Fizessen elő lapunkra.

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,
SZENTÉSEN.

Törs Kálmán-ucca 1 szám.

XI. év

A főis

beigazolta, tud még a örülni, lelke ünnepeknél. A nak minden látbatták, h itélmi, tárgy alkalmat ad hagyomány

Az ősi cs nem látott ünnepeles ta be főispá czos Miklos akit szülőv minden ren a szerete eddig is kö

De nemes ünnepele tek az ősi ispánját la törvényható Imecs Györg hard csanáó vitéz Ricsó gyei főispá országos N László tábe

dandár par ván államt és Ring Bé Tibor Máv Endre szep Geley Józse tora, Dr. C mezőgazd.

Szél Gyula ra elnöke, kamara elt hold felsőh tor, M zey Csizmadia viselőik és Ünnepség a reformát teleten vett séggel a fő megkezdés terme, ka m mellett elf sig megtelt séggel,

A megye alispán ny hogy hagy